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Die VR-Bank Lichtenfels-Ebern eG ist ein leistungsstarkes und wachstumsorientiertes Kreditinstitut in Ober-
franken. Mit einer Bilanzsumme von knapp 1 Mrd. EUR und rund 140 qualifizierten Mitarbeiterinnen und Mitar-
beitern ist sie flächendeckend in der Region präsent und bei ihren privaten und mittelständischen Kunden ein 
anerkannter und verlässlicher Finanzpartner. Ihr Handeln orientiert sich an klar definierten Werten wie Fair-
ness, Transparenz und Ehrlichkeit. Die Bank liegt mit 14 Geschäftsstellen in einer wirtschaftlich dynamischen 
und landschaftlich attraktiven Region, die über eine gute kulturelle, schulische und verkehrstechnische Infra-
struktur verfügt.

Im Rahmen einer Nachfolgeregelung suchen wir zum 1. Januar 2027 ein

Mitglied des Vorstandes (m/w/d) 
mit Bankleiterqualifikation nach § 25c KWG 

Ihre Aufgaben	� Gemeinsam mit Ihrem Vorstandskollegen engagieren Sie sich für die strategische 
Ausrichtung und Weiterentwicklung des Hauses. Ziel ist es, die gute Positionierung 
der Bank am Markt zu festigen und weiter auszubauen. Auf Basis der sehr soliden 
betriebswirtschaftlichen Ausgangssituation und unter Wahrung der Selbständigkeit 
sichern Sie die Zukunftsfähigkeit der Bank durch den zielgerichteten Ausbau des 
Kundengeschäfts, eine kontinuierliche Verbesserung und Effizienzsteigerung der 
internen Prozesse sowie die weitere Umsetzung von Digitalisierungs- und Transfor-
mationsinitiativen. Welche Ressortverantwortung Sie im Vorstand übernehmen, 
richtet sich nach Ihren individuellen Stärken, Erfahrungen und Interessen. Ein we-
sentlicher Bestandteil Ihrer Aufgabe umfasst die wertschätzende und zielorientierte 
Mitarbeiterführung sowie die Repräsentation der Bank im Kundenkreis und in der 
Öffentlichkeit.

Ihr Profil 	� Ihre Managementqualifikation haben Sie bereits durch die erfolgreiche Ausübung 
einer Vorstandstätigkeit in einem regionalen Kreditinstitut oder einer Führungsauf-
gabe bei einer größeren Bank unter Beweis gestellt. Die Geschäftsleiterqualifikation 
nach § 25c KWG sowie eine umfassende Kreditexpertise setzen wir voraus. Wir 
suchen eine fachlich und menschlich überzeugende Persönlichkeit, die sich durch 
Souveränität im Auftreten, Kommunikationsstärke sowie Entscheidungsfreude und 
Umsetzungskraft auszeichnet. Eine starke Identifikation mit den genossenschaft- 
lichen Werten sowie ein vertrauensvolles und offenes Miteinander in der Zusammen-
arbeit runden Ihr Profil ab.

Ihre Ansprechpartnerin 	� Wenn Sie diese verantwortungsvolle Aufgabe reizt, senden Sie uns bitte Ihre aus- 
sagefähigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe der Kennziffer 10226 sowie Ihres 
Gehaltswunsches und Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins bis spätestens 
15. Februar 2026 per E-Mail (im PDF-Format) an bewerbung-beratungbanken@
gv-bayern.de. Für vertrauliche Vorabinformationen steht Ihnen Frau Harriet Wolff 
gerne telefonisch zur Verfügung.
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